

НОВОСТЬ  
29.01.2020

## В ПЕРМСКОМ КРАЕ ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА ВОССТАНОВЛЕНО ЗДАНИЕ 1898 ГОДА ПОСТРОЙКИ

В селе Суда Уинского муниципального округа в Пермском крае вторую жизнь получило здание 1899 года постройки, восстановленное благодаря средствам социального инвестирования Компании «ЛУКОЙЛ».

В торжественном открытии приняли участие представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае Олег Третьяков и глава Уинского муниципального округа Алексей Зелёнкин. Праздничный концерт, подготовленный местными творческими коллективами, дополнило выступление пермского балалаечника-виртуоза Андрея Кирякова.

Реставрация здания осуществлена всего за год. В двухэтажном строении располагаются библиотека, читальный зал и гостиная, кабинеты директора и методистов, зрительный зал, гостевая комната, костюмерная и гримерка. Благоустроена и прилегающая территория. В ДК 12 кружков и любительских объединений, в которых занимаются 225 человек в возрасте от 6 до 75 лет. Особой популярностью пользуются вокальное и хореографическое направления. Действуют семейные клубы, хор русской песни, вокальный ансамбль, детские танцевальные коллективы.